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ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
м. Херсон

д^.оъ-аозл №....££

Про попередній розгляд проекту 
рішення міської ради «Про результати 
виконання Міської цільової програми 
захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій техногенного і 
природного характеру на 2016-2020 роки»

З метою дотримання вимог чинного законодавства в частині 
попереднього розгляду проектів рішень міської ради її виконавчим комітетом, 
враховуючи статтю 62 Регламенту Херсонської міської ради VIII скликання, 
затвердженого рішенням міської ради від 11.12.2020 № 1, керуючись 
підпунктом 1 пункту «а» статті 27, пунктом 1 частини другої статті 52 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 
ради

В И Р І Ш И В :

1. Внести на розгляд чергової сесії міської ради проект рішення міської 
ради «Про результати виконання Міської цільової програми захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 
2016-2020 роки» (додається).

2. Відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради 
оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Херсонської міської ради та її 
виконавчих органів.

3. Відповідальність за виконання рішення поіойюти на начальника 
відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міськоїради ЛЕЩЕНКА О.

4. Контроль за виконанням цього рішецйя покласти на заступника
міського голови з питань діяльнреті викршвчих органів ради згідно з 
розподілом обов’язків. /
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Міський голова /  / / / у /  /  Ігор КОЛИХАЄВ



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
_______ сесія міської ради скликання

РІШЕННЯ

від______________№ ___________
м. Херсон

Про результати виконання Міської 
цільової програми захисту населення 
і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного 
характеру на 2016-2020 роки

З метою дотримання вимог чинного законодавства в частині звітності за 
результатами виконання міських цільових програм, заслухавши звіт начальника 
відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради ЛЕЩЕНКА О. про 
результати виконання Міської цільової програми захисту населення і територій 
від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 
2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.03.2016 № 88 
(зі змінами), враховуючи підпункт 1 пункту «а» статті 27 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтею 25 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт про результати виконання Міської цільової програми захисту 
населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради 
від 25.03.2016 № 88 (зі змінами), взяти до відома (додається).

2. Відділу інформаційного та програмного забезпечення міської ради 
оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Херсонської міської ради та її 
виконавчих органів.

3. Рішення міської ради від 25.03.2016 № 88 «Про затвердження Міської 
цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру на 2016-2020 роки» (зі змінами) зняти з 
контролю.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань фінансів, планування бюджету, інвестицій, регуляторної 
політики та соціально-економічного розвитку (ДМИТРІЄВ А.).

Міський голова Ігор КОЛИХАЄВ



Звіт
про результати виконання Міської цільової програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру 
на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради 

від 25.03.2016 № 88 (зі змінами)

Рішенням міської ради від 25.03.2016 № 88 (зі змінами) затверджено 
Міську цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного і природного характеру на 2016-2020 роки 
(далі -  Програма).

Метою впровадження Програми було комплексне вирішення питань 
захисту населення і території міста Херсона від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, організація та забезпечення заходів
із запобігання виникненню та ліквідації цих ситуацій, удосконалення системи 
взаємодії органів управління та сил цивільного захисту Херсонської міської 
ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Херсонської області.

Програма здійснювалась протягом 2016 -  2020 років за рахунок коштів 
міського бюджету (в т. ч. резервного фонду), через головних розпорядників 
бюджетних коштів міського бюджету.

На реалізацію заходів Програми витрачено із міського бюджету 
З 267 078,19 грн (передбачалося -  3 364 520,00 грн), з них:

- 2016 рік -  2 843 701,32 грн (передбачалося -  2 864 070,00 грн);
- 2017 рік -  56 364,00 грн (передбачалося -  76 360,00 грн);
- 2018 рік -  38 968,00 грн (передбачалося -  39 360,00 грн);
- 2019 рік -  33 819,20 грн (передбачалося -  35 070,00 грн);
- 2020 рік -  294 225,67 грн (передбачалося -  349 660,00 грн).
Протягом 2016 року у рамках Програми було реалізовано наступні

заходи.
Для забезпечення ефективного оповіщення органів управління, сил 

цивільного захисту, суб’єктів господарювання і населення міста Херсона 
про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій створено 
міську автоматизовану систему централізованого оповіщення, яка функціонує 
у цілодобовому режимі. Роботи зі створення системи оповіщення виконано 
товариством з обмеженою відповідальністю (ТОВ) «Науково-виробниче 
підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) -  524 550,00 грн (передбачено -  
530 000,00 грн).

У складі вказаної системи оповіщення:
■ створено автоматизоване робоче місце на базі центральної 

диспетчерської служби «1580» відділу з питань цивільного захисту м. Херсона 
міської ради, пульт керування якого складається з персонального комп’ютера 
з програмним забезпеченням «Модуль «Оповіщення» та веб-камерою, 
2-ох джерел безперебійного живлення, 3-ох акумуляторів, 3-ох мод ємних 
пристроїв, 6-ти блоків захисту, що дозволяє його функціонування 
при відсутності централізованого електропостачання, -  102 000,00 грн;
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■ змонтовано 15 сигнально-гучномовних пристроїв для оповіщення
населення на відкритих територіях (по п’ять пристроїв у кожному районі міста), 
які розміщено на будівлях підприємств, установ та організацій [Антонівська 
селищна рада, смт Антонівка, вул. Центральна, 48-а, ТОВ «Херсонська 
кондитерська фабрика», вул. Перекопська, 12, комунальне некомерційне 
підприємство (КНП) «Херсонський обласний онкологічний диспансер»
Херсонської обласної ради, шосе В’ячеслава Чорновола, 26-6, станція екстреної 
(швидкої) медичної допомоги м. Херсон КНП «Обласний територіальний центр 
екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської 
обласної ради, вул. Ладичука, 148, міське комунальне підприємство
(МКП) «Херсонелектротранс», вул. Залаегерсег, 12 (у 2020 році перенесено 
на будівлю Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 50 ім. Романа 
Набєгова Херсонської міської ради, вул. Кримська, 135), Шуменська 
котельня МКП «Херсонтеплоенерго», вул. Івана Богуна, 95, котельня 
МКП «Херсонтеплоенерго», Острівське шосе, 1 (у 2020 році перенесено на 
будівлю Херсонської гімназії № 3 Херсонської міської ради, вул. Патона, 15), 
Державна пожежно-рятувальна частина № 14 Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області,
вул. Ломоносова, 75, Херсонський державний аграрно-економічний
університет, вул. Стрітенська, 23, Комишанська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 26 Херсонської міської ради, смт Комишани,
вул. Центральна, 60, Головне управління Державної служби України
з надзвичайних ситуацій у Херсонській області, вул. Молодіжна, 6, аварійно- 
рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області,
вул. Вишнева, 12, Таврійська котельня МКП «Херсонтеплоенерго»,
вул. Володимира Великого, 36 (у 2020 році перенесено на будівлю Херсонської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 45 Херсонської міської ради, 
вул. Академіка Тарле 12), МКП «Виробниче управління водопровідно- 
каналізаційного господарства міста Херсона», пл. ім. Ю.Тутушкіна, 9 
(у 2018 році перенесено на будівлю КНП «Херсонська міська клінічна лікарня 
ім. Є.Є.Карабелеша» Херсонської міської ради, просп. Ушакова, 22/1), 
Степанівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 17 Херсонської міської 
ради, с. Степанівка, вул. Джона Говарда, 63].

Один комплект сигнально-гучномовного пристрою складається з 4-ох 
акустичних систем, блока оповіщення, сонячної панелі (батареї) та 
акумулятора. Сигнально-гучномовні пристрої працюють в автономному режимі 
та не потребують підведення мереж централізованого електропостачання -  
391 500,00 грн;

■ встановлено пристрій з перехоплення ефірної радіостанції на базі філії 
акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» 
«Херсонська регіональна дирекція «Скіфія» для оповіщення населення через 
засоби масової інформації (радіостанції «Українське радіо Херсон», частота 
в місті Херсоні -  100,6 МГц, FM-діапазон) -  31 050,00 грн.
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З автоматизованого робочого місця здійснюється оповіщення керівного 

складу органів управління, сил цивільного захисту, об’єктів життєзабезпечення, 
суб’єктів господарювання міста за стаціонарними і мобільними телефонами, 
а також управління роботою сигнально-гучномовних пристроїв і пристрою для 
перехоплення ефірної радіостанції.

З метою забезпечення взаємодії органів управління, сил цивільного 
захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту Херсонської області та її ланок, міською автоматизованою системою 
централізованого оповіщення передбачено можливість оповіщення 
за стаціонарними і мобільними телефонами керівного складу обласної, 
районних державних адміністрацій, у т. ч. території яких межують із тимчасово 
окупованою територією Автономної Республіки Крим, територіальних органів 
центральних органів виконавчої влади, державних підприємств, установ 
та організацій.

Програмою передбачено витрати на здійснення обслуговування системи 
оповіщення ТОВ «Науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) 
у сумі 14 760,00 грн на рік. У зв’язку із впровадженням системи оповіщення 
у IV кварталі 2016 року, кошти на її обслуговування у 2016 році 
не витрачалися.

Крім того, виконано наступні заходи:
■ виготовлено:
- інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного захисту 

(пам’ятки), з метою навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних 
ситуаціях в місті Херсоні у кількості 1 276 одиниць -  5 997,20 грн 
(передбачено -  6 000,00 грн);

- методичні посібники з організації діяльності консультаційних пунктів
3 питань цивільного захисту в місті Херсоні у кількості 50 одиниць -
4 000,00 грн (передбачено -  4 000,00 грн);

■ придбано інформаційно-довідкові куточки цивільного захисту для 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту в місті Херсоні 
у кількості 9 одиниць -  3 510,00 грн (передбачено -  3 600,00 грн).

Відділом з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради передано 
виконавчим органам районних у місті Херсоні рад інформаційно-довідкові та 
методичні матеріали з питань цивільного захисту для розміщення та 
розповсюдження на території підприємств, установ, організацій, об’єктів 
житлового фонду та інших об’єктів з масовим перебуванням людей;

■ забезпечено проходження навчання в навчально-методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області 
інструкторів консультаційних пунктів з питань цивільного захисту, створених 
при об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків міста Херсона -  
10 644,12 грн (передбачено -  10 710,00 грн).

У навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Херсонської області за категорією «Відповідальні (інструктори) 
консультаційних пунктів при органах місцевого самоврядування, сільських
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(селищних) рад» пройшли навчання 36 осіб на договірних засадах за 
14-годинною програмою та отримали посвідчення встановленого зразка;

■ забезпечено навчання керівників органів самоорганізації населення, 
активно зацікавлених мешканців, осіб з обмеженими можливостями, людей 
похилого віку спеціалістами навчально-методичного центру цивільного захисту 
та безпеки життєдіяльності Херсонської області -  45 000,00 грн (передбачено -  
45 000,00 грн).

Згідно із затвердженими графіками, на базі закладів освіти міста 
організовано функціонування 30 місць (по 10 у кожному районі міста), 
пройшли навчання 2014 осіб. Педагогічними працівниками навчально- 
методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
Херсонської області проведено 150 лекцій за 2-го динною програмою 
(всього 300 годин). Проводилися лекції відповідно до затвердженої Програми 
підготовки населення м. Херсона діям у надзвичайних ситуаціях за темами: 
«Оповіщення про загрозу і виникнення надзвичайної ситуації та дії населення 
при сигналі «Увага всім»; «Надзвичайні ситуації, які можуть виникнути на 
території міста»; «Правила поведінки населення в умовах виникнення 
надзвичайних ситуацій»; «Дії населення при загрозі терористичних актів. 
Першочергові дії у разі виявлення або застосування вибухових пристроїв. 
Правила поведінки населення під час бойових дій».

Згідно з Програмою, для забезпечення рятування людей 
у багатоповерхових будинках на території міста Херсона, у серпні 2016 року 
з міського бюджету надано фінансову підтримку Головному управлінню 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області 
у сумі 2 250 000,00 грн на придбання автопідйомника гідравлічного пожежного 
з висотою підйому 40 м (на умовах співфінансування у розмірі 50 % від 
вартості автопідйомника). У зв’язку з відсутністю співфінансування 
з державного бюджету, станом на 31.12.2020 автопідйомник не придбано.

Для фінансового забезпечення виконання заходів із запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, рішенням 
міської ради від 29.12.2015 № 12 «Про міський бюджет на 2016 рік» 
затверджено резервний фонд міського бюджету в сумі 891 944,00 грн.

З резервного фонду міського бюджету департаменту житлово- 
комунального господарства міської ради виділено кошти в сумі 84 360,00 грн 
(рішення виконавчого комітету міської ради від 01.09.2016 № 305), 
які використано для проведення першочергових робіт із запобігання 
виникненню надзвичайної ситуації, пов’язаної з горінням торфовища 
в акваторії ріки Вірьовчиної у Корабельному районі м. Херсона.

Крім цього, відповідно до Програми проведено організаційні заходи:
■ виконавчими органами міської та районних у місті Херсоні рад 

на території міста забезпечено створення 45 консультаційних пунктів з питань 
цивільного захисту при об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків, 
селищних та сільській радах для проведення серед непрацюючого населення 
інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки в умовах 
надзвичайних ситуацій (розпорядження міського голови від 03.02.2016 № 42р).
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Для функціонування вказаних консультаційних пунктів, за методичного 
супроводження навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Херсонської області, відділом з питань цивільного захисту 
м. Херсона міської ради проводилась організаційна робота із забезпечення 
методичними посібниками з організації діяльності консультаційних пунктів, 
інформаційно-довідковими куточками цивільного захисту та навчання 
інструкторів консультаційних пунктів у навчально-методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області.

■ на офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів 
створено постійну рубрику «Як поводитися в надзвичайних ситуаціях», в якій 
розміщено відеоматеріали щодо дій при небезпечних подіях та пам’ятки для 
населення про правила поведінки в умовах виникнення надзвичайних ситуацій.

Протягом 2017 року у рамках Програми було проведено наступні заходи.
Забезпечено обслуговування фахівцями ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) технічних засобів міської автоматизованої 
системи централізованого оповіщення, на підставі укладеного договору -  
14 760,00 грн (передбачено -  14 760,00 грн).

З метою навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях виготовлено 
та розповсюджено інформаційно-довідкові та методичні матеріали 
з питань цивільного захисту (пам’ятки, методичні посібники «Як поводитися 
в надзвичайних ситуаціях») у кількості 600 одиниць -  6 000,00 грн 
(передбачено -  6 000,00 грн).

Придбано інформаційно-довідкові куточки цивільного захисту для 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту в кількості 9 одиниць -  
З 510,00 грн (передбачено -  3 600,00 грн).

Для виконання аварійно-рятувальними службами робіт з демеркуризації 
(збирання ртуті) на території міста придбано та передано Херсонській обласній 
комунальній аварійно-рятувальній службі апарат стисненого повітря 
у кількості 1 одиниці -  32 094,00 грн (передбачено -  52 000,00 грн).

Для фінансового забезпечення виконання заходів із запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, рішенням 
міської ради від 26.12.2016 № 532 «Про міський бюджет на 2017 рік» 
затверджено резервний фонд міського бюджету в сумі 500 000,00 грн.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 06.09.2017 № 275 з 
резервного фонду міського бюджету виділено (після прийняття міською радою 
відповідного рішення від 30.08.2017 № 812 про збільшення обсягу резервного 
фонду) на безповоротній основі управлінню капітального будівництва 
міської ради кошти в сумі 1 588 511,17 грн для оплати капітального ремонту 
ділянки самопливного каналізаційного колектора у районі житлового 
будинку № 9 по вул. Патона до КНС-12 у м. Херсоні -  проведення заходів, 
пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації, в тому числі 
робочого проекту.

Протягом 2018 року у рамках Програми було проведено наступні заходи.
Забезпечено обслуговування фахівцями ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) технічних засобів міської автоматизованої
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системи централізованого оповіщення, на підставі укладеного договору -  
14 700,00 грн (передбачено -  14 760,00 грн).

З метою навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, виготовлено 
та розповсюджено інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного 
захисту (пам’ятки) у кількості 3750 одиниць -  6 000,00 грн (передбачено -  
6 000,00 грн).

Придбано інформаційно-довідкові куточки цивільного захисту для 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту в кількості 9 одиниць -  
З 510,00 грн (передбачено -  3 600,00 грн).

Для підвищення ефективності навчання керівників закладів вищої освіти, 
загальної середньої та дошкільної освіти, суб’єктів господарювання і 
формувань цивільного захисту міста Херсона в навчально-методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області придбано 
мультимедійний проектор -  14 758,00 грн (передбачено -  15 000,00 грн).

Для фінансового забезпечення виконання заходів із запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, рішенням 
міської ради від 22.12.2017 № 1090 «Про міський бюджет на 2018 рік» 
затверджено резервний фонд міського бюджету в сумі 500 000,00 грн.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 06.11.2018 № 343 
управлінню споживчого ринку міської ради із резервного фонду міського 
бюджету на безповоротній основі виділено кошти в сумі 110 631,00 грн для 
відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої фізичним особам у зв’язку із 
вилученням (знищенням) сільськогосподарських тварин (свиней), внаслідок 
спалаху африканської чуми свиней в селищі Комишани.

Протягом 2019 року у рамках Програми було проведено наступні заходи.
Забезпечено обслуговування фахівцями ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) технічних засобів міської автоматизованої 
системи централізованого оповіщення, на підставі укладеного договору -  
14 700,00 грн (передбачено -  14 760,00 грн).

З метою навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, виготовлено 
та розповсюджено інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного 
захисту (пам’ятки) у кількості 5000 одиниць -  6 000,00 грн (передбачено -  
6 000,00 грн).

Придбано інформаційно-довідкові куточки цивільного захисту для 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту у кількості 9 одиниць -  
З 510,00 грн (передбачено -  3 600,00 грн).

Організовано навчання 40 осіб, відповідальних за роботу 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту, створених при 
об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків, селищних та 
сільській радах, в навчально-методичному центрі цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Херсонської області -  9 609,20 грн (передбачено -  
10 710,00 грн).

Для фінансового забезпечення виконання заходів із запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, рішенням



міської ряди від 21.12.2018 № 1826 «Про міський бюджет на 2019 рік» 
затверджено резервний фонд міського бюджету в сумі 500 000,00 грн.

Кошти з резервного фонду міського бюджету у 2019 році не виділялися.
Протягом 2020 року у рамках Програми було проведено наступні заходи.
Забезпечено обслуговування фахівцями ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «ОЗОН С» (м. Дніпро) технічних засобів міської автоматизованої 
системи централізованого оповіщення, на підставі укладеного договору -
14 700,00 грн (передбачено -  14 760,00 грн).

З метою навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях виготовлено 
та розповсюджено інформаційно-довідкові матеріали з питань цивільного 
захисту (пам’ятки) у кількості 5000 одиниць -  6 000,00 грн (передбачено -  
6 000,00 грн).

Придбано інформаційно-довідкові куточки цивільного захисту для 
консультаційних пунктів з питань цивільного захисту у кількості 8 одиниць -  
З 488,00 грн (передбачено -  3 600,00 грн).

Придбано пневмокаркасний намет з необхідним устаткуванням 
(електрогенератор, електричний обігрівач, електропроводка з приладами 
освітлення, столи, лавки та ін.) -  220 000,00 грн (передбачено -  230 000,00 грн), 
який передано Головному управлінню Державної служби України 
з надзвичайних ситуацій у Херсонській області для організації функціонування 
на території міста Херсона мобільного пункту обігріву людей у разі виникнення 
надзвичайної ситуації та небезпечної події в сфері життєдіяльності міста, 
а також при встановленні значних низьких температур атмосферного повітря.

Для забезпечення проведення на території міста Херсона заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних 
з інфекційними захворюваннями сільськогосподарських тварин, придбано:

- ін’єктор безтолковий БІ-7 (алергічні дослідження великої рогатої 
худоби на туберкульоз) -  10 800,00 грн (передбачено -  11 800,00 грн);

- спецодяг для спеціалістів ветеринарної медицини -  3 300,00 грн 
(передбачено -  3 500,00 грн).

Відділом з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради передано 
ін’єктор та спецодяг Херсонській міській державній лікарні ветеринарної 
медицини.

З метою забезпечення виконання заходів з ліквідації в місті Херсоні 
наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації, пов’язаної із поширенням 
коронавірусної хвороби COVID-19, придбано відповідні засоби та товари 
(миючі та дезінфікуючі засоби, електрообладнання для забезпечення 
функціонування санітарних блокпостів) -  35 937,67 грн (передбачено -  
80 000,00 грн).

Для фінансового забезпечення виконання заходів із запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, рішенням 
міської ради від 23.01.2020 № 2300 «Про міський бюджет на 2020 рік» 
затверджено резервний фонд міського бюджету в сумі 3 274 774,00 грн.
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У 2020 році з резервного фонду міського бюджету виділено кошти у сумі 
1 742 055,00 грн, з них:

- відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради -  
39 000,00 грн для оплати гіпохлориту натрію марки «А» в обсязі 2,6 тонни 
з метою використання при здійсненні невідкладних (першочергових) робіт 
із запобігання виникненню в місті Херсоні медико-біологічної надзвичайної 
ситуації природного характеру, пов’язаної із поширенням коронавірусної 
хвороби COVID-19, який передано підрозділу Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області та управлінню 
транспортної, дорожньої інфраструктури і зв’язку міської ради для 
забезпечення проведення обробки транспортних засобів, доріг та зупинок 
громадського транспорту (рішення виконавчого комітету міської ради 
від 01.04.2020 № 139);

- управлінню споживчого ринку міської ради -  70 200,00 та
49 896,00 грн на оплату послуг з харчування (приготування гарячої їжі) 
персоналу 3-ох карантинних блокпостів, які функціонували на в’їздах-виїздах 
міста Херсона, на періоди проведення до 24.04.2020 та до 11.05.2020 заходів із 
ліквідації в місті Херсоні наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 
місцевого рівня, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 
(рішення виконавчого комітету міської ради від 08.04.2020 № 149,
від 29.04.2020 № 173);

- управлінню капітального будівництва міської ради -  
1 582 959,95 грн для оплати заходів із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
(капітальний ремонт) на каналізаційному колекторі діаметром 600 мм по 
проспекту 200-річчя Херсона, від вулиці Некрасова до вулиці Полковника 
Кедровського, у місті Херсоні (рішення виконавчого комітету міської ради 
від 09.06.2020 № 198).

Крім того, протягом дії Програми, виконувалися наступні її заходи.
Щороку, 1 раз на рік, проводилися комплексні перевірки стану готовності 

до дій за призначенням Херсонської місцевої системи централізованого 
оповіщення органів місцевого самоврядування, органів управління, сил 
цивільного захисту, суб’єктів господарювання і населення про загрозу 
виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, у т.ч. автоматизованої 
системи централізованого оповіщення, яка є складовою вказаної 
місцевої системи централізованого оповіщення, із практичним вмиканням 
сигнально-гучномовних пристроїв та електросирен.

Починаючи з 2018 року, відповідно до вимог Положення про організацію 
оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та 
зв’язку у сфері цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 27.09.2017 № 733 (зі змінами) проводилися щоквартальні 
технічні перевірки автоматизованої системи централізованого оповіщення.

В ході зазначених перевірок, з автоматизованого робочого місця 
центральної диспетчерської служби «1580» відділу з питань цивільного захисту 
м. Херсона міської ради здійснювалося:
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- оповіщення за мобільними і стаціонарними телефонами керівного 
складу органів управління та сил цивільного захисту міста;

- передачу сигналів та інформації з питань цивільного захисту в ефірі 
радіостанції «Українське радіо Херсон» (частота в місті Херсоні -  100,6 Гц, 
БМ-діапазон) шляхом перехоплення сигналу мовлення радіостанції.

Виконавчими органами міської ради прийнято (у 2020 році) до 
комунальної власності територіальної громади міста 2 безхазяйні захисні 
споруди цивільного захисту, які знаходяться у сквері Гімназичному (№ 82861) 
та на території міських очисних споруд каналізації МКП «Виробниче 
управління водопровідно-каналізаційного господарства міста Херсона» 
у сел. Зимівник (№ 81988). Здійснювалися планові заходи щодо забезпечення 
прийняття до комунальної власності міської територіальної громади 
безхазяйної захисної споруди цивільного захисту, яка знаходяться у парку 
Херсонська фортеця (№ 82860).

На офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів 
у постійній рубриці «Як поводитися в надзвичайних ситуаціях» розміщено 
пам’ятки та методичні посібники про правила безпечної поведінки в умовах 
виникнення надзвичайних ситуацій. Через засоби масової інформації 
проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо дій в 
умовах виникнення надзвичайних ситуаціях.

З метою контролю за реалізацією заходів Програми, починаючи 
з 2017 року відділом з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради 
за участі представників підрозділів з питань цивільного захисту районних 
у місті Херсоні рад та навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Херсонської області періодично проводилися 
перевірки функціонування консультаційних пунктів з питань цивільного 
захисту створених при об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків, 
селищних і сільській радах. Під час перевірок здійснювалося методичне 
супроводження та забезпечення інформаційними матеріалами з організації 
їхньої діяльності.

Виконання Програми забезпечувало належне функціонування 
Херсонської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту Херсонської області, реалізацію органами місцевого 
самоврядування, суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства 
щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, запобігання 
надзвичайним ситуаціям, реагування на такі ситуації та ліквідації їхніх 
наслідків на території міста Херсона.

Начальник відділу з питань 
цивільного захисту м. Херсона 
Херсонської міської ради


